
第第第第５５５５回回回回「「「「派遣検定派遣検定派遣検定派遣検定」　」　」　」　実施報告実施報告実施報告実施報告

①①①①参加者名数参加者名数参加者名数参加者名数

◎事前研修

809名 537名

362名 221名

214名 139名

56名 50名

64名 28名

39名 24名

37名 30名

37名 45名

②②②②受験者属性受験者属性受験者属性受験者属性（（（（アンケートアンケートアンケートアンケートよりよりよりより））））

金沢

名古屋

仙台

大阪

名古屋

札幌

金沢

仙台

福岡

札幌

東京

福岡

◎派遣検定

受験者合計 受講者合計

東京

大阪

　＜試験概要＞
　▼実施日　　　平成24年8月9日　14：30～16：00
　▼開催地　　　東京・大阪・名古屋・福岡・札幌・金沢・仙台

　▼出題　 　　　労働者派遣法、労働基準法、労働安全衛生法、個人情報保護法、社会保険等より50問
　▼配点　 　　　１問２点
　▼合格点　　　100点満点中80点
　▼解答方式　 択一式・マークシート方式

所属企業

1.2%
5.9%

2.2%

0.7%

89.9%

派遣元企業
派遣先企業
派遣元・派遣先両方兼ねる企業
その他
無回答・無効回答

年代

17.1%

24.7%

12.9%
2.2%

43.1%

20代

30代

40代

50歳以上

無回答・無効回答

現在の配属部門

12.9%

6.1%

2.1%

8.4% 1.2%

69.3%

営業・コーディネーター
スタッフ管理
人事・総務・教育関連
法務関連
その他
無回答・無効回答

現在の配属部門の勤務期間

21.9%

42.6%

15.1%

1.5%1.2%

17.7%

経験なし
３年未満
３年以上５年未満
５年以上１０年未満
１０年以上
無回答・無効回答



③③③③試験結果試験結果試験結果試験結果

受験者数 合格者 合格率 平均点

合計 809名 445名 55.0% 79.0点

東京 362名 203名 56.1% 79.2点

大阪 214名 113名 52.8% 79.1点

名古屋 56名 39名 69.6% 81.9点

福岡 64名 37名 57.8% 79.8点

札幌 39名 19名 48.7% 78.1点

金沢 37名 13名 35.1% 73.4点

仙台 37名 21名 56.8% 77.5点

④④④④点数分布点数分布点数分布点数分布

項目 90点以上 80点～88点 70点～78点 60点～68点 50点～58点 48点以下

人数 136136136136名名名名 309309309309名名名名 238238238238名名名名 92929292名名名名 30303030名名名名 4444名名名名

割合 16.8%16.8%16.8%16.8% 38.2%38.2%38.2%38.2% 29.4%29.4%29.4%29.4% 11.4%11.4%11.4%11.4% 3.7%3.7%3.7%3.7% 0.5%0.5%0.5%0.5%

⑦⑦⑦⑦出題出題出題出題データデータデータデータ

全体 派遣法
労働基準法
安全衛生法

個人情報保護法
均等法

労働・社会保
険

請負・出向 一般常識

配点 100点 60点 18点 6点 4点 6点 6点

平均点 79.0点 45.2点 15.3点 5.6点 3.0点 5.2点 4.8点

全体平均
正解率

79.0% 75.3% 85.0% 93.3% 75.0% 86.7% 80.0%

≪点数分布図≫
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⑧⑧⑧⑧アンケートアンケートアンケートアンケート結果結果結果結果とととと試験結果試験結果試験結果試験結果ののののクロスクロスクロスクロス集計集計集計集計（（（（参考参考参考参考データデータデータデータ））））

合格者, 81

合格者, 211

合格者, 74

合格者, 70

合格者, 4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10年以上

5年以上10年未満

3年以上5年未満

 ～3年未満

携わったことはない

派遣事業のキャリアと合格率の相関（N：799）

合格者, 196

合格者, 152

合格者, 81

0% 20% 40% 60% 80% 100%

現在、派遣元責任者として業務に従事している

５年以内に派遣元責任者講習は受講しているが、
派遣元責任者に選任はされていない

５年以内に派遣元責任者講習は受講していない

派遣元責任者と合格率の相関（N：795）

合格者, 168

合格者, 271

0% 20% 40% 60% 80% 100%

受講しなかった

受講した

事前研修受講と合格率の相関　（N：798）

合格者, 36

合格者, 64

合格者, 339

0% 20% 40% 60% 80% 100%

３回目以上の受験

２回目の受験

初めての受験

受験回数と合格率の相関　（N：798）


